

A májusi hónap számos kellemes meglepetést tartogatott a csömöri, és a környéken élő lakosoknak. A nagy sikerrel megrendezett Szlovák Nemzetiségi Napok után néhány nappal a Kihívás Napja rendezvényei mozgattak meg számos résztvevőt. Majd ezután következett az immáron egy évtizedes múltra visszatekintő Pünkösdi Fesztivál, amely a csömöri Falunapok szeres része lett.

A május 25-28. között lebonyolított rendezvény megnyitója a művelődési házban volt. Itt



Bátovszki György polgármester, és Vella Nándor alpolgármester köszöntötte az egybegyűlteket. A zeneiskola és az általános iskola diákjainak műsora mellett csömöri művészcsoportok is bemutatkoztak ezen az estén.

Másnap, szombaton – a hagyományörzés jegyében – a jól ismert menyasszony öltöztetés következett, amelyen ezúttal tíz menyasszony vett részt, köztük két csömöri, és a határon túlról

## Csömöri Falunapok

érkezett fellépő is akadt. A nap folyamán bemutatkoztak a meghívott települések együttesei, illetve fellépett a csömöri Furmicska Néptánc Egyesület, a Báló Lipót Kulturális Egyesület, és a Csicsörke Néptánc csoport is.

A vasárnap legnagyobb része a gyermekeké volt. Kora délelőtt különböző játékok, ötletes programok várták a résztvevőket. Délután a Salátabár nevű vitamindús popcsapat után a Neve-sincs Színház előadásában láthatta minden résztvevő a Csalóka Péter című mesejátékot. A bájos előadás után a programsorozat egyik fő ékessége, a csömöri moderntánc-csoportok bemutatkozása következett. A hagyományosan óriási érdeklődést kiváltó fellépéseket zúgó tapssal köszöntötte a közönség.

Az estéhez közeledve a Mascarades görög együttes lépett a színpadra, majd a csömöri kötődéssel is bíró Szerpentin nosztalgia rockzenekar csapott a húrok közé. Az utánuk következő fellépők már az eddig elért sikereikkel biztosították, hogy nagyszerű előadás vár a csömöriekre. Sasvári Sándor és barátai címmel, a kiváló énekes és test-

vére, Sasvári Annamária, valamint Vikidál Gyula és Homonyik Sándor szórakoztatta egy órán keresztül a Falunapok látogatóit. A jó hangulatú koncerten magyar és külföldi világlágerek hangzottak el, amelyek előadását követően rendre felharsant az örömet jelző tapsvihár. Az estét záró – hagyományosnak mondható – tűzijáték után utcabállal ért véget a vasárnapi programsorozat.

Hétfőn a sport és a mozgás szerelmesei vehették birtokba a település fontosabb pontjait. Kora reggel kezdődött a csömöri Horgásztónál horgászverseny, napközben a Sportcsarnokban kézilabda bajnokság, illetve a Szedervölgyi lovardában díjurozó és díjlovas kupa. Délután a

**Miután már Ócsáról és Móról is érkeztek lovasok, mindkább országos jellegűvé kezd válni az eredetileg a szűkebb régió amatőr díjlovas és díjurozóinak meghirdetett Csömör Kupa. A verseny első fordulóján Csömörön a pünkösdi falunapok záró rendezvénye volt a Szedervölgyi Lovardában, ahol 72 lovas 95 startot teljesített. A futószáras feladatokat Schaller Gábor, a díjlovasokat Franyó Barbara, a díjurozókat Schaller Gábor által épített pályán Kárpáti Rita bírálta.**

Az eredmények tükrözték a sportág elnöiesedését. Az első forduló győztesei voltak: Ülőverseny, hala dók (11 induló) Horváth Boglárka – Szedervölgyi Lovarda. Szuperhaladó kategória (5) Kelemen Kitty – Zabhegyező LK Gyömrő. Magyar Póni Klub Szövetség D1 díjlovas feladat (17) Berzéky Anikó Lina nevű lován (n.l.) – Kistáltos PK, Pécel. Könynyű osztály L3 feladat (5) Szabó József Tulipán n.l. – Főnix Park LK. Csömör Kupa A/3 feladat, ifik (11) Németh Henriett Vízió n.l. – Favorit LK. Felnőttek (15) Larisch Margit Lujzi n.l. – Gödöllői LK. Díj-



megfáradt horgászokat, és nézőket hagyományörző íjászcsoportok bemutatói fogadták, majd lehetőség nyílt – egy állatmenhelynek köszönhetően – árva kutyákkal ismerkedni. Az evangélikus templomban délután 5 órától

komolyzenei hangverseny kezdődött, amelynek résztvevői muzsikájukkal nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy ismét egy emlékezetes Falunapra gondolhassanak vissza a csömöri és a környékbeli látogatók. **Góz Tamás**

## Lányok fölénye a Csömör Kupán



**Virág Fanni díjlovas 2006-ban ifjúsági kategóriában megnyerte a Csömör Kupát. Az Ördög Lovasklub versenyzője most harmadik lett Dalma nevű lován**

ugratás, ifik (11) Mészáros Brigitta (a mezőny legfiatalabb díjurozójaként a Lovas Élet Magazin különdíjasa) Ronaldo n.l. – Cinkotai LK. Felnőttek (20) Sutyinszky István Lator n.l. – Csilló Lovasiskola. A legtöbb helyezést a gyömrői

zabhegyezősök érték el. Az önkormányzat mellett a versenysorozat fő támogatója a helyi Dechatlon Sportóriás és az Opel Wallis lett, amely cégek minden kategóriában jutalmazták az első hat helyezettet. **-vpg-**



**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**  
Fogászati allergia vizsgálat!  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20<sup>h</sup>  
Tel: 414-0146, 306-5571

**HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS**  
Rendkívüli akció!  
100 m<sup>2</sup> felett 5%, 200 m<sup>2</sup> felett 8%  
extra kedvezmény. → a rendszerhez a kiegészítőket egyikét ingyen kapták!  
**GYÁRI ÁR**  
Ingyenes házhozszállítás  
Kivitelezés kedvező áron  
**REFERENCIAÁVAL**  
Észlelő árainkból: áruttó  
4 cm-es alaprendszer 1149 Ft/m<sup>2</sup>  
4 cm-es lépésálló lap 600 Ft/m<sup>2</sup>  
Üvegszövet háló 160 Ft/m<sup>2</sup>  
Lábazati indító profil 4 cm-es 324 Ft/m  
Kvarc roller vakolat alapozóval 430 Ft/m<sup>2</sup>  
**TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:**  
Lőszló Transport Kft.  
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.  
Tel/fax: 405-0064  
Tel: 06-70-361-5896  
vagy 06-70-945-5757  
www.hosziget.hu

**SUZUKI GUSZTÁV**  
Májusban sem kertelünk...  
Ignis 1.3 GLX Plusz AC TOUR  
~~2 980 000 Ft helyett~~  
**2 650 000 Ft!**  
Suzuki Swift 1.3 GLX CD AC  
~~2 950 000 Ft helyett~~  
**2 590 000 Ft!**  
Ne fejedje! Hitellel terhelt használt autóját is beszámoljuk!  
További akciós modelljeinkről érdeklődjön szalonunkban!  
1161 Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu  
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13  
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487